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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO  LEVY  PREV. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sala de 

reuniões da Guarda Municipal, anexa à sala da portaria da Sede da Prefeitura deste 

Município, atendendo á convocação da presidente do Conselho Fiscal de Previdência, Sra. 

Maria de  Lourdes  Vasconcelos do Amaral, reuniram-se os demais membros do Conselho 

Fiscal do Instituto de Previdência Própria dos Servidores Públicos do Município de 

Comendador  Levy  Gasparian-RJ, a Sra. Juliana Moreira Badaró e o Sr. Cristiano Moreira da 

Silva, para a realização da 1a  (primeira) reunião do mês de maio do ano de 2023, tendo 

como pauta principal a apresentação documental da Prestação de Contas do Exercício de 

2022 do  Levy Prey,  para análise e julgamento, bem como o empossamento dos novos 

membros titulares do Conselho Fiscal de Previdência. Ressalta-se ainda que esta é a  la  

(primeira) reunião com a nova composição, visto que todos os atuais membros se 

encontravam em condição de suplência e neste momento foram convocados a assumirem 

suas titularidades dos seguintes cargos, respectivamente: como Presidente do Conselho 

Fiscal de Previdência e em substituição ao cargo da Sra.  Amanda  Guimarães do Amaral, 

que renunciou para assumir como membro do Conselho Municipal de Previdência, 

representante indicada pelo Poder Executivo Municipal, assume a Sra. Maria de  Lourdes  

Vasconcelos do Amaral, como Membro Fiscal, em substituição ao cargo da Sra. Raquel 

Zacarone Mauricio Frederico, que renunciou para assumir como Diretora de Benefícios do 

Instituto de Previdência eleita, assume o Sr. Cristiano Moreira da Silva e também como 

Membro Fiscal e em substituição ao cargo da Sra. Gabriela Rocha dos Passos, que 

renunciou para assumir como membro do Conselho Municipal de Previdência, representante 

indicada pelo Poder Legislativo Municipal, assume a Sra. Juliana Moreira Badaró. A 

presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes, que devidamente 

empossados tiveram acesso à toda documentação remetida pela Diretora de Benefícios, 

Sra. Raquel Zacarone Mauricio Frederico em 15/05/2023, por meio do Oficio N° 019/2023. 

Clarifique-se que, tendo em vista o grande volume de documentos a ser analisado, ficou 

decidido que cada membro deste Conselho teria a oportunidade de realizar a leitura 

preliminar de forma separada, sendo certo que o Sr. Cristiano ficaria de posse da 

documentação até o dia da próxima reunião. Exare-se, por fim, que o relatório foi elaborado 

após o estudo de suas especificidades, sepdo  co  u o para posterior publicação e 
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encaminhamento ao Conselho Municipal de Previdência. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente encerrou a reunião convocando seus membros para uma nova reunião 

determinada para o dia 24/05/2023 as 14horas.  
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MARIA DE LOURDES  VASCONCELOS  DO  AMARAL 

Presidente do Conselho Fiscal 
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Conselheiro Fiscal 
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